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Thesis & 
Capstone tracksALM Government  
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39  
Average 

Age

15%
under 
30

38%
31-40

47%
over  
40

4.6/5  
AVERAGE 
FACULTY 
RATING

123  Degree  
Candidates

average 
class  

size   24

REASONS FOR  
PURSUING THE  

DEGREE

30%
PERSONAL  
ENRICHMENT

40%
CAREER  
ADVANCEMENT

22%
CAREER  
CHANGE

8% PREP FOR  
GRAD SCHOOL

1  
# OF 

COURSES 
MOST 

STUDENTS 
TAKE EACH 

TERM

while earning 
the degree

17%  Live in MA
63%  Live outside MA
20%  Live outside the US

16%  ACTIVE / VETERAN  
MILITARY STUDENTS

an

d

 

the best part was...

"The professors in my Government program are not 
only highly knowledgeable but so open and inviting 
to our views and understanding of the materials. All 
I can say is that more people need to enroll and 
soak in the wonderful knowledge that comes from 
attending this top-notch school." 

74%  
OF STUDENTS ARE 
EMPLOYED FULL-TIME WHILE 
EARNING THIS DEGREE  -Sunita Coviello, ALM Government

data pertains to academic year 2022-2023 1/2
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ALM Government

STACKABLE 
CERTIFICATES
• American Literature and Culture 
• International Relations 
• International Security 
• Nuclear Deterrence
• Social Justice 

LENGTH OF 
PROGRAM
most: 2-4 years
accelerated: 2 courses fall 
and spring, 1 in January and 
1 in summer

15  AVG YEARS OF STUDENTS’ 
FULL-TIME WORK EXPERIENCE

64%  have professional  
experience in the �eld

WHERE SOME 
GRADUATES WORK

• US AIRFORCE
• WELLS FARGO
• MASS GENERAL HOSPITAL
• BOEING

GRADUATES HAVE GONE 
ON TO CONTINUE 
THEIR STUDIES AT
• BOSTON COLLEGE
• GEORGETOWN UNIVERSITY
• NORTHEASTERN UNIVERSITY
• PACE UNIVERSITY 

Graduation  
Rate  

70%

SELECT JOB TITLES HELD  
BY OUR GRADUATES

• U.S. ARMY OFFICER
• SUSTAINABLE DEVELOPMENT 
   CONSULTANT
• MEMBER OF U.S. CONGRESS
• ASSISTANT ATTORNEY GENERAL

96%  of recent graduates would recommend the program

data pertains to academic year 2022-2023
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